
„Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti“
Projekt „V PRÁCI JAKO DOMA“ (CZ.2.17/2.1.00/31617) je spolufinancován Evropským sociálním fondem a rozpočtem hlavního města Prahy.

       Během výuky rovněž bezplatně hlídáme děti (ve věku od 15 měsíců)!

     Začínáme 8. 2. 2010 v Rodinném centru Pexeso 
      (Žabovřeská 1227, Zbraslav - vedle MŠ Opus)

VYUŽIJTE MIMOŘÁDNÉ PŘÍLEŽITOSTI A ROZŠIŘTE  SI   BEZPLATNĚ  POČÍTAČOVÉ ZNALOSTI

V RÁMCI PROJEKTU „V PRÁCI JAKO DOMA“ URČENÉM PRO RODIČE S MALÝMI DĚTMI

  kurzy realizuje Attavena, o.p.s. ve spolupráci s Rodinným centrem Pexeso

UCELTE A DOPLŇTE SI SVÉ ZNALOSTI PRÁCE S PC 
Náplň kurzu:  MS Word, MS Excel, Internet, E-mail, 2 lekce Orientace na trhu práce.
Délka: 60 hodin výuky rozdělených do18 lekcí 2x týdně (Po, Út nebo St, Čt).
Čas výuky: 9-12 nebo 13-16. 
Kurz je akreditovaný MŠMT, úspěšné absolventky získají osvědčení o rekvalifikaci           
s celostátní platností.

 UDĚLEJTE S NÁMI POČÍTAČOVOU MATURITU 

 a v 60-ti hodinovém pokročilém kurzu složte mezinárodně uznávanou zkoušku ECDL.

 VYBERTE SI ZE SPECIALIZOVANÝCH KURZŮ 
 s tématy tvorba webových stránek, základy typografie, prezentace, úprava fotografií, 
 práce s databází, kancelář zdarma s Open Office (kurzy á 30 hodin).

Komu je projekt „V práci jako doma“ určený?
rodičům na RD l rodičům pečujícím o děti v předškolním věku a  osobám pečujícím 
o závislého člena rodiny, které čeká návrat do práce l a zároveň mají trvalý pobyt na 
území hl. m. Prahy (popř. se zdržují v Praze déle než polovinu roku)

l Více informací a přihlášky na tel.  777 991 742 (Jitka Šimková), info@attavena.cz.

l Informační schůzka ke kurzům proběhne v pondělí 4. ledna od 18:00 a ve středu 6. ledna 2010 
od 10:00 v RC Pexeso.  Předem se přihlašte (stačí sms nebo mail s vaším jménem  a datem 
informační schůzky). V případě zájmu o kurzy, s přihlášením neváhejte, kapacita je omezena!

Dále se můžete zúčastnit
kurzu Základy podnikání nebo Obchodně komunikační dovednosti, které začínají 8. a10. 2. v Praze Libuši
(V Lužích 818). Na základě jízdenek MHD kompenzujeme cestu. 

Přesný harmonogram aktivit na http://www.attavena.cz/jakodoma/.


